
 

 

 

În cadrul politicii companiei, se recunoaşte necesitatea determinării unor obiective şi orientări în ceea ce priveşte calitatea 

produselor  cerute pe piaţă, pentru satisfacerea  tuturor exigenţelor, care cu timpul devin tot mai restrictive. 

Într-un scenariu de piaţă înalt concurenţială şi globală, cum este cea actuală, îmbunătăţirea calităţii  produselor  implică  de 

asemenea,  într -un mod  nelimitat, calitatea  serviciilor  asociate acestora. 

 

Societatea DUAL MECHANISMS, îşi formulează aşadar următoarele obiective generale: 

 

 

❑​ Satisfacţia deplină a clienţilor; 

❑​ Furnizarea de produse de maximă fiabilitate tuturor clienţilor; 

❑​ Îmbunătăţire continuă a calităţii, serviciilor, costurilor şi tehnologiei 

❑​ Îmbunătăţirea continuă  a proceselor, produselor şi a productivităţii, prin resursele alocate 

❑​ Respectarea legilor şi dispoziţiilor în vigoare aplicate produselor/serviciilor ; 

❑​ Promovarea   şi  dezvoltarea   siguranţei   produselor   şi  a   mijloacelor   de   fabricare,  pentru diminuarea  potenţialilor  

factori de risc în cazul angajaţilor, clienţilor, utilizatorilor  şi mediului înconjurător 

❑​ Promovarea protecţiei corecte, a securităţii şi a condiţiilor de muncă echitabile; în acest scop compania DUAL 

MECHANISMS este hotărâtă să aibă parteneri comerciali corecţi din punct de vedere etic, în tot lanţul de aprovizionare. 

 

 

Pentru  a îndeplini toate acestea,  conducerea  companiei  se  obligă  să îşi asume  un  rol  activ  în  promovarea  şi conducerea 

tuturor activităţilor care au influenţă în îmbunătăţirea continuă a calităţii.  

 

Societatea   DUAL MECHANISMS  identifică   următoarele   linii   directoare   pentru   atingerea obiectivelor prezentate: 

❑​ Implementarea şi menţinerea activă a unui sistem de management al calităţii, conform normelor ISO 9001:2015  

❑​ Îmbunătăţirea performanţelor proceselor şi a produselor din punct de vedere al calităţii; 

❑​ Menţinerea constantă a monitorizării gradului de conformitate a sistemului faţă de normele, legile aplicabile şi a altor cerinţe la 

care a subscris DUAL MECHANISMS, gestionând deficienţele prin acţiuni corective adecvate; 

❑​ Promovarea  şi  implementarea  programelor  de  instruire şi formare a personalului la toate nivelurile organizaţiei, pentru a 

răspândi politica referitoare la calitate şi să ofere competenţele necesare pentru asigurarea conformităţii produselor/serviciilor, 

pentru conştientizarea siguranţei referitoare la produs; 

❑​ Promovarea  acţiunilor preventive  necesare pentru anticiparea abaterilor de la standardul produselor, proceselor şi sistemului; 

❑​ Implicarea tuturor furnizorilor prin promovarea şi implementarea proceselor şi procedurilor în vederea unei îmbunătăţiri 

continue a caracteristicilor produselor/serviciilor, precum şi pentru furnizorii în cauză; 

Acest document coincide în conţinut şi forma cu copia pe suport de hârtie, verificată, aprobată şi arhivată. Copia tiparita trebuie 
considerată necontrolată; de aceea este necesară verificarea actualizării pe lista documentelor sistemului de calitate. Document 

protejat împotriva modificărilor neautorizate. 
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❑​ Desemnarea  Reprezentantului  pentru  Calitate,  care în  baza  competenţelor  sale,  independent   de  alte  responsabilităţi   

(fie  acestea economice şi/sau de producţie), are autoritatea şi răspunderea de a asigura îndeplinirea şi menţinerea Sistemului 

de Management al Calităţii precum şi ale tuturor  documentelor  aplicabile. 

 

Obiectivele referitoare la Calitate sunt definite în Programul de Îmbunătăţire a Sitemului de Calitate. 

În Programul de Îmbunătăţire  sunt implicaţi diverşi responsabili de departamente, care sunt implicaţi în atingerea obiectivelor de 

calitate. 

Programul  de  Îmbunătăţire este disponibil în mod constant şi este reevaluat periodic pentru a  asigura caracterul adecvat, 

eficacitatea şi eficienţa acestuia. 

Întregul personal, începând cu conducerea organizaţiei, este responsabil pentru implementarea Sistemului de Management al 

Calităţii, precum şi pentru atingerea obiectivelor şi ţelurilor în ceea ce priveşte calitatea pentru zonele din competenţa proprie. 

Toti angajatii sunt responsabili de implementarea corecta si mentinerea  politicii companiei. 
 

Administrator,                                                                                                                                         Data: 13.01.2025   

Felix MOS 
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